

Rådsmøde den 21. august 2018 kl. 19.00.

Referat.

Dagsorden:

- 1) Godkendelse af kvartalsrapport.  
Kvartalsrapporten balancerer næste på kr. Det konstateres, at der har været et stort merforbrug på udgifter til vedligeholdelse/genopretning af præstegårdshaven. Provstiet anmodes om et yderligere til skud dækkende udgifterne for 2017/2018.
- 2) Orientering om udlån af kirken til Højby.  
Højby sogn har anmodet – med biskoppens samtykke - om lån af Allerup kirke i forbindelse med installering af nyt varmeanlæg i Højby kirke.  
Det drejer sig primært ved begravelser/bisættelser enkelte barnedåb og bryllupper.
- 3) Nyt fra aktivitetsudvalget.  
Der udstår stadig et problem omkring fælles annoncering ved arrangementer .
- 4) Nyt fra præsterne.  
Signe Paludan ønskede en evaluering af sommermødet i præstegårdshaven. Der var i rådet enighed om, at det skal fortsætte i haven, men annoncen udformes, så det fremgår, at ved dårligt vejr, så flyttes mødet indendørs.  
Næste år vil vi forsøge at få Tine Lindhardt som taler.
- 5) Nyt fra formanden.  
Der er budgetsamråd den 22. august. Erik Toftegaard og Jess Kolmos deltager.
- 6) Eventuelt.  
Næste møde blev fastlagt til den 25. oktober 2018.

Thorup den 22. august 2018,

Erik Toftegaard.